

NEWS
JUNE 17, 2020

NOVI KOŠ ZA MLADE NOVOVALJEVSKOG NASELJA

Kompanija „LUKOIL SRBIJA“ AD se odazvala pozivu starešine hrama Svetog velikomučenika Georgija da se na Trgu Vladike Nikolaja u Valjevu, pomogne uređenju parka i igrališta za decu koji su u sklopu kompleksa ovog hrama. U periodu od 15. marta do 31. maja ove godine kompanija je izdvajala po jedan dinar od svakog prodatog litra LUKOIL EKTO goriva na svoje tri benzinske stanice u Valjevu. Na ovaj način su kompanija i građani Valjeva dali svoj doprinos uređenju terena za basket na kome su postavljeni nova konstrukcija i tabla za košarku, dve klupe i korpa za otpatke, čime je park na ovom trgu upotpunjen sadržajima za decu i omladinu.

Na Trgu Vladike Nikolaja 1 u Valjevu ponovo je dat na upotrebu mladima tog kraja teren za basket sa novim košem i konstrukcijom. U prisustvu predstavnika Crkvene opštine Novovaljevske, predstavnika Gradskog sportskog saveza Valjeva, predstavnika menadžmenta „LUKOIL SRBIJA“ AD, kao i zaposlenih na benzinskim stanicama LUKOIL SRBIJA u Valjevu, teren je otvoren takmičenjem u basketu 3 na 3 za mlađe kategorije.

„Mi smo poslali dopis LUKOIL-u kako bi se završilo igralište i park za decu. Veoma brzo je stigao odgovor, odazvali su se i pomogli. Tražili smo da to bude vezano za košarkaški teren i želimo da iskažemo veliku naklonost i blagodarnost kompaniji LUKOIL jer će se deca ovde okupljati i baviti sportom“, rekao je sveštenik Dalibor Čkojić. On je objasnio da je to jedini trg u Novom naselju. Sa izgradnjom Hrama 2000. godine ovo je postalo centralno mesto, a u blizini su škola i vrtić.

„Organizovali smo akciju na našim benzinskim stanicama, da bi naša deca i naša omladina imali gde da provode svoje vreme, da se bave sportom, da se manje bave kompjuterima i onim što ih zatvara u kuću. Akcija je trajala dva meseca i uspeh smo da prikupimo dovoljno sredstava da bi projekat mogli da dovedemo do kraja. I tokom pandemije akcija je bila u toku“, kazao je šef Odeljenja operativnog upravljanja i maloprodaje naftnih derivata LUKOIL SRBIJA Dragoljub Stanković.